

KÖZLEMÉNY

A szociális diagnózist készítő esetmenedzser képzésről a 81/2004. (IX. 18.) ESZCSM rendelet 3. § felhatalmazása alapján

A szociális diagnózist készítő esetmenedzser képzés célja a résztvevők felkészítése arra, hogy a szociális szolgáltatások igénylése során az igénylő problémájának megoldását hatékonyan elősegítse.

A képzésre történő jelentkezés feltétele, hogy a jelentkező a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 1. sz. melléklete szerinti szociális diagnózist készítő esetmenedzser munkakörben foglalkoztatott személy legyen, aki a 2. sz. melléklet szerinti szociális diagnózist készítő esetmenedzser munkakörnél előírt képesítések valamelyikével rendelkezik.

A jelentkező a képzésen való részvételi szándékát a jelentkezési lapnak (kapcsolódó anyagoknál megtalálható) Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság) történő megküldésével jelzi.

A jelentkezési díj összege: **engedélyezettetés alatt**

A jelentkezési laphoz csatolni kell az azon feltüntetett mellékleteket.

A képzés díja 2020. évben: engedélyezettetés alatt

A képzés indulásának időpontja: 2020. január 20.

A képzésekre történő jelentkezés folyamatos.

A jelentkezéseket a Főigazgatóság részére elektronikus úton kell benyújtani:
kepesszervezes@szgyf.gov.hu

A képzés helyszíne: 1132 Budapest, Visegrádi u. 49., a Főigazgatóság központi szervezeti egysége

A szükséges létszámot meghaladó jelentkezés esetén a Főigazgatóság a jelentkezés sorrendje alapján dönt a beiskolázásról.

A Főigazgatóság a jelentkezés elfogadása esetén a jelentkező részére - a jelentkezési lap beérkezését követő 30 napon belül - igazolást állít ki, és tájékoztatást ad a képzéssel kapcsolatos tudnivalókról.

A képzés csak akkor indul, ha a jelentkezők létszáma eléri a 15 főt, ugyanakkor egy csoport létszáma nem haladhatja meg a 30 főt.

A szociális diagnózist készítő esetmenedzser képzés 90 óra (27 óra elmélet, 63 óra gyakorlat).

A szociális diagnózist készítő esetmenedzser képzés részletes tematikáját az Oktatási Program tartalmazza.

A képzésen részt vevő személyek a tanfolyam elvégzéséről tanúsítványt kapnak.

A képzés alapképzés, így nem minősül a 9/2000. (VIII. 4.) SZCSM rendeletben meghatározott továbbképzési programnak, ezért elvégzésével továbbképzési pont nem szerezhető.